

JEGYZŐKÖNYV

Kőszegszerdahely község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2021. november 25.-én megtartott üléséről

Hozott határozatok:

63/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	Településképi rendelettel kapcsolatos hatáskör módosítása
64/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	településrendezési eszközök felülvizsgálata
65/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	LKÖH beszerzési szabályzatának elfogadása
66/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	Önerő alap megszüntetése
67/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	Munkaterv elutasítása 2022. évre
68/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	Belső ellenőrzési terv elfogadása
69/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat	VP6-7.2.1.1-21 pályázat visszavonása

Alkotott rendeletek:

9/2021.(XI.29.) önkormányzati rendelet	települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
10/2021 (XI.29.) önkormányzati rendelet	Szervezeti és Működési szabályzatról szóló 6/2003 (X.07.) önkormányzati rendet módosításáról

Szám: KSZ/484-14/2021.

Kőszegszerdahely, 2021. november 25.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2021. november 25-én (csütörtökön) 18 órakor Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testületének a kőszegszerdahelyi polgármesteri irodában megtartott üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Takács Péter polgármester köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, Takács Martin távolmaradását nem jelentette be, az ülés határozatképes. Kérdezi a Képviselő-testületet kíván-e valaki kiegészítéssel élni? Kőhalminé Major Judit alpolgármester az egyebek napirendi ponton belül zárt ülésen szeretne szóbeli előterjesztéssel élni. Ezt követően javaslatára 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2./ Településképi rendelettel kapcsolatos hatáskör vizsgálata
- 3./ HÉSZ felülvizsgálata
- 4./ Új beszerzési szabályzat elfogadása
- 5./ Önerő alap megszüntetése
- 6./ Munkaterv elfogadása 2022. évre
- 7./ Belső ellenőrzési terv elfogadása
- 8./TOP pályázatok benyújtása
- 9./ VP6-7.2.1.1-21 pályázat benyújtásának újratárgyalása
- 10./ Egyebek

Az 1./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását. Ki lett küldve a képviselőknek, volt lehetőség a véleményezésre, ez alapján készült el a tervezet. (Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) Jövőre kiadások emelkedésére számít, például az idősek étkeztetésével kapcsolatban. Emiatt készült így a tervezet.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: A tervezettel kapcsolatban észrevételezi, hogy minden változásnak új paragrafus lett adva. Egnél nem. 4. oldalon a 6.§ (2) után.

Takács Martin képviselő 18:08-kor megérkezik az ülésre.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Igazából a tervezetet nem ő készítette, hanem a Loclex nevű program. A program úgy működik, hogy ő a hatályban lévő rendeleten átírja a

módosításokat, és a program generálja a módosító rendelet tervezetét. Így azt is, hogy mi kerül külön szakaszba és mi nem.

Az elhangzottakat a Képviselő-testület tagjai tudomásul vették, több kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testületének
9/2021 (XI.29) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló
2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

A 2./napirendi pont tárgyalása:

Településképi rendelettel kapcsolatos hatáskör vizsgálata. (Előterjesztés a jegyzőkönyv 3 sz. melléklete) Dr. Bende Katalin kiegészíti az előterjesztést. A TKR-t 2019-ben fogadták el, amikor a jogszabály az ezzel kapcsolatos hatáskört a polgármesterre ruházta. Még ugyanebben az évben kapták meg a főépítész véleményét, amely alapján előkészítette a módosítás tervezetét, amit a testület elfogadott 2019-ben és megküldték véleményezésre 3 szerv részére. A vélemények beérkeztek, de a partnerségi véleményezés nem történt meg, és a rendelet nem került elfogadásra, ebben közrejátszott a koronavírus okozta pandémia is. A módosítást le kell zárni 2021 december 31-ig. Jelen anyagban a 3 véleménnyel összedolgozott rendelettervezet került bele.

Idén módosult a törvény is, már nem a polgármesterre van ruházva a településképi rendelettel kapcsolatos hatáskör, hanem a Képviselő-testületre. Szükséges a rendeletet ilyen szempontból is újratárgyalni: amennyiben a polgármesteré marad a hatáskör, az erre vonatkozó szabályozás maradhat a rendeletben, de az SZMSZ-ben átruházott hatáskörök közt fel kell tüntetni. Amennyiben viszont a Képviselő-testület magánál szeretné tartani a hatáskört, a rendelet ide vonatkozó részét is módosítani kell.

Mivel ez a kérdés felmerült, átvizsgálta az SZMSZ átruházott hatáskörökről szóló mellékletét, és a hatályban lévő rendeleteket, és az SZMSZ mellékletének módosítására is javaslatot tett, mivel az nem került összehangolásra a többi rendelettel, melyekben átruházott hatáskorról van rendelkezés.

H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Mi a tulajdonosi hozzájárulás?

Dr. Bende Katalin aljegyző: Például közútkezelői hozzájárulás mellé szoktak kérni tulajdonosi hozzájárulást pl. útbontási ügyekhez kell. Ezt gyakorlatilag minden esetben a polgármester szokta aláírni.

Takács Péter polgármester: Korábban már volt egy javaslata, hogy ha a Hegyi és Nyíres utca elkészül, akkor nincs engedélyára a felbontásra, nem járul hozzá az új út

felbontásához. Megemlíti, hogy Gergye Péter szakmai véleménye mindig ki van kérve, sosem dönt önállóan.

Horváth Evelin képviselő: Ő úgy gondolja, hogy ha kérdés merül fel a településképpel kapcsolatban, azt a Képviselő-testület beszélje meg. Ahogy erre korábban is volt példa.

Takács Péter polgármester: Időben ez sokszor nem fog beleférni.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Most is az van, hogy a polgármester elmondja ezeket az ügyeket, ez maradhatna így is. Úgy érti, hogy ne ruházzák át a hatáskört a polgármesterre?

Horváth Evelin képviselő: Igen, ő arra gondol, hogy közösen döntsenek.

Takács Péter polgármester: Szakmai véleményt továbbra is kérjenek, ő azt javasolja.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Több ízben felvetette már a polgármestereknek, hogy ahhoz, hogy főépítési véleményt kapjanak minden ilyen esetben, főépítéssel szerződést kellene kötniük. És nem szerződhet ugyanaz, aki a rendezési tervet készíti. Cák vonatkozásában lefolytattak árajánlatkérést és szerződést is kötöttek. Jelenleg Gergye Péter szívességből ad szakmai tanácsot. Jó lenne erről is dönteni.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester a 6. pontot részletezi és javasolja, hogy maradjon a polgármester hatásköre. Ott benne van, hogy szakmai konzultációt biztosít, lefolytatja a településképi véleményezési eljárást, lefolytatja a bejelentési eljárást, a kötelezési eljárást. Szakmai konzultáció az ő értelmezésében nyilván a szakember és a testület. Adott az, hogy a testület is értesül. Ő hagyná a polgármester hatáskörében. Gyorsabban mennek úgy a dolgok.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Mindig gyorsabb egy ügy intézése, ha egy személyé a hatáskör, mint ha testületé. De ezt a Képviselő-testületnek kell eldöntenie, hogy melyik intézési módot választja.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 3 igen és 2 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

63/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete a TKR rendelet módosításáról határoz, mely szerint a polgármesterre átruházott hatáskört visszavonja, a településképi rendelettel kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

Az SZMSZ előterjesztés módosítását is ezzel összhangban fogadja el: a 6. pontot törli.

Felkéri az aljegyzőt, hogy a tervezetben ezt a módosítást is végezze el, és a következő ülésre a rendelet elfogadása

céljából partnerségi eljárás lefolytatását követően készítse elő.

Felelős: Takács Péter polgármester, Dr. Bende Katalin aljegyző

Határidő: 2021. december 31.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Köszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testületének

10/2021 (XI.29) önkormányzati rendelete

Szervezeti és Működési szabályzatról szóló 6/2003 (X.07.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

A 3./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester kéri, hogy ne forduljon elő többet, hogy az ülésen kerül kiosztásra az anyag. Amit 5 nappal ülés előtt kapnak, arról tudnak dönteni, ilyenek ne legyenek.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Dr. Bende Katalin aljegyző elmondja, hogy a belső ellenőri előterjesztést meghívóval nem tudta kiküldeni, mert mai napon kapta meg Lukácsházáról az anyagot, de a napirendi pontok közt szerepelt. A döntésre december 31. a határidő, áttehetik a polgármester javaslatára a következő ülésre. Kér arra vonatkozóan tájékoztatást, hogy akkor ezt követően az üléseken szóbeli előterjesztést egyáltalán nem fognak tárgyalni?

Takács Péter polgármester kéri a képviselők véleményét ezzel kapcsolatban.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Ő előbb megkérdezné, hogy a HÉSZ-re mi vonatkozik az ülés előtt kiosztott anyagból?

Dr. Bende Katalin aljegyző megmutatja az egy oldalas anyagot. Hozzáteszi, hogy lehetne szóbeli előterjesztés is, de ő úgy gondolta, segíti a testület munkáját, ha írásban előkészíti, és kiosztja az ülés előtt. Az előterjesztéssel kapcsolatban Gergye Pétertől kért segítséget, aki ígért anyagot, de az nem érkezett meg. Újra egyeztettek, és ezt követően Horvátszidánytól kapott mintát 2 nappal az ülés előtt. Így a meghívóba betenni nem tudta. A hivatalhoz tartozó 8 településből csak a hegyaljaiakat érinti, másik öt településnél volt idén HÉSZ módosítás.

Takács Péter polgármester: Ha csak ennyi az egész, javasolja, hogy fogadják el.

Ezt követően Dr. Bende Katalin aljegyző ismerteti az előterjesztést (A jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

64/2021.(XI.25.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszegszerdahely Község településrendezési eszközeit felülvizsgálta és a következő döntést hozta:

A településrendezési eszközök tekintetében a következő módosítás, vagy új eszközök megalkotása során a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben foglalt térségi övezeti rendszernek való megfelelést elvégzi.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a feladat ellátására.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: folyamatos

A 4./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti az új beszerzési szabályzatról szóló előterjesztést. (A jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

65/2021.(X.14.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal beszerzési szabályzatát és mellékleteit az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, egyidejűleg az azonos szabályozási tárgykörben kiadott önkormányzati szabályzatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: folyamatos

Az 5./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti a javaslatot a megszüntetésre. (A jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

66/2021.(X.14.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete Cák, Gyöngyösfalu, Kőszegdoroszló; Kőszegpaty, Lukácsháza és Nemescsó Községek Önkormányzati Képviselő-testületeivel egyetértésben az önkormányzatok által 2015. október 1. napján létrehozott önerő alapot 2021. december 1. napjával megszünteti. Az önkormányzatok a megállapodás szerint számolnak el egymással, azzal, hogy a bankszámlavezetés költségének és a felhalmozott kamat összegének egyenlege Lukácsháza Község Önkormányzatát terheli.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2021 december 1.

A 6./napirendi pont tárgyalása:

Dr. Bende Katalin aljegyző elmondja, hogy a munkaszervezés, 8 település összehangolása érdekében Jegyző Úr kezdeményezésére került napirendre a kiküldött előterjesztés. (A jegyzőkönyv 8 sz. melléklete) Így nem javasolja elfogadásra, azt a testületnek kellene pontosítani, esetlegesen tartalommal megtölteni, dátumokkal pontosítani.

Takács Péter polgármester ismerteti, hogy nem ért egyet a munkaterv elfogadásával. Nem szeretné, ha előre meghatározott időpontban lennének az üléseik.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Horváth Evelin képviselő: Ez csak egy irányelv lenne, egyfajta pontosítás.

Kőhalminé Major Judit alpolgármester kéri az önkormányzat konkrét megnevezését a mellékletben.

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

67/2021.(X.14.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete nem fogadja el 2022. évre munkatervet.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: azonnal

A 7./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester kérésére Dr. Bende Katalin aljegyző ismerteti az előterjesztést. (A jegyzőkönyv 9.sz. mellélete)

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

68/2021.(X.14.) önkormányzati határozat:

Köszegszerdahely község Önkormányzatának Képviselő-testülete Köszegszerdahely község Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadja.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2022. december 31.

A 8./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, hogy TOP pályázatok vonatkozásában 1-2 kiírás megjelent, de semmi konkrét. Úgy néz ki, hogy 80-90 milliónál lehet igazán pályázni. A megyei jegyző úr mondta, hogy szívesen vállalnának pályázatírást, van erre stábjuk. A közösségi házra rákérdezett (napelem, villamos fejlesztés, bővítés) de ehhez nagyobb kaliberű elképzelés kell. Ha konkrétum lesz, azt majd hozza a KT elé. Jelenleg erről dönteni nem tudnak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.
A tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette.

A 9./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti, hogy a VP6-7.2.1.1-21 pályázati kiírásra pályázatot akartak beadni. A Fűtelek Major útról van szó és van Bit-ép becslést: 61.855.052 Ft-ról szól. (A jegyzőkönyv 10. számú mellélete) Tekintettel arra, hogy előfinanszírozni kellene 50%-ot, és magas az önerő nagysága (5%, azaz 3 millió Ft) is. A költségvetésüket ez felborítaná. Takács Péter polgármester javasolja a visszavonást. Inkább hozassanak oda 1,5 M Ft-ért 10 autókavicsot, még 500.000 Ft kellene, hogy egy cég azt elterítse, bedolgozza.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

69/2021.(X.14.) önkormányzati határozat:

Köszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszavonja a 61/2021.(X.14.) önkormányzati határozatát, Perenye község


Önkormányzatával közösen nem nyújt be pályázatot Kültérületi helyi közutak fejlesztésére a Fűtelek Major felé vezető út felújítására a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra.

Felelős: Takács Péter polgármester


Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem volt, Takács Péter polgármester a Képviselő-testület ülését 18 óra 45 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.


/Takács Péter/
polgármester




/Dr. Vaskó János jegyző megbízásából
Dr. Bende Katalin aljegyző/